Dans ces problémes, il v a des nombres inutiles. Ils ne servent pas a répondre a la

question. Entoure-les.

Dans une classe de 28 éléves, agés de 11 a 12 ans, le maitre distribue a chaque enfant 5 livres
pesant en moyenne 450 grammes chacun.

Calculer le nombre total de livres distribués.

Le 4 septembre, la maman de Williams achéte pour son fils une paire de chaussures, pointure
34, au prix de 15€ ; mais elle doit revenir ’échanger contre une autre paire, pointure 35, au
prix de 17€.

De combien la seconde paire est-elle plus chére que la premieére ?

Un boulanger fabrique en moyenne 120 baguettes a ’heure. Celles-ci ont une longueur de 50
cm et un poids de 200 grammes.

Calculer le nombre de baguette fabriquées en 4 heures.

Chez l'épicier, on acheéte 2 boites de lentilles de 500 grammes chacune valant 1€75 la boite.

Quelle est la dépense totale ?

Lors d’une étape du Tour de France, le peloton, composé de 173 coureurs agés de 21 a 32 ans,
se rend d’Amiens a Caen, en passant par Rouen. La distance Amiens - Rouen est de 120 km,
celle de Rouen a Caen est de 130 km.

Calculer la longueur de ’étape.

Jérome, éléve de 6e, mesure 1,45 m. Stéphane, agé de 14 ans, éléve de 4e, mesure 1,60 m.

Quelle est la difféerence de taille entre ces deux garcons ?

Aprés un trajet de 120 km, Madame Leblanc arrive au zoo avec ses 29 éléves. Dans ce zoo, il y
a 143 espéces d’animaux et on peut voir en tout 800 animaux. La visite dure 3 heures et
I’entrée coute 20 F par enfant. La maitresse, elle, ne paye qu’l€.

Quelle sera la dépense totale ?

Un parking, construit en 1900, comporte 4 étages de 120 places chacun. Le prix du
stationnement est fixé a 2€ de I’heure. Des travaux en cours vont rajouter 35 places.

Combien de places y aura -t -il apreés les travaux ?




Une classe de CE2 part 5 jours en classe de mer. Les 28 éléves de cette classe sont partagés
en groupe de 7 enfants pour faire du bateau. Le prix total du séjour est de 1200 € par enfant.
Les éléves sont logés dans des chambres de 4; le batiment est situé a 500 meétres de la plage.

Quel est le cout total du séjour ?

Un concert a été donné par un orchestre de 32 musiciens. Ce concert, qui a duré 2 heures, a
nécessité la participation de 16 machinistes qui ont installé 100 projecteurs. 250 spectateurs
ont payé 9€ chacun.

Quelle a été la recette de ce concert ?

Dans chaque voiture du métro, il y a 150 places. Sur la ligne n°13, vers 18 heures, un métro
composé de 3 voitures se présente au départ toutes les 10 minutes.

Combien de passagers seront transportés entre 18 het 19 h ?

Une classe de 26 éléves part en voyage; il y a 4 accompagnateurs. Le prix par personne est de
8€ .

Un car de 35 places suffira -t -il ?

Pour aller a son travail, Mr Dupont parcourt 36 km par jour. Il travaille 5 jours par semaine. Il
part a 7H.

Combien de km parcourt-il par semaine ?

Lionel a parcouru 4 tours de piste. Chaque tour mesure 400 m. Il y avait 63 coureurs.

Quelle distance Lionel a -t -il parcourue ?

Antonin arrive a I’école a 8H30 avec S0 billes. A la récréation, il en perd 8.

Combien lui reste -t -il de billes ?

Les 200 membres du club de foot sont invités a 21h00 pour l'assemblée générale du club qui a
lieu le 25 septembre. La secrétaire du club recoit 153 confirmations.

Combien de personnes ne viendront pas ?

Fanny acheéte trois boites de 10 CD vierges valant chacune 8 € pour les offrir a son frere
Samuel qui va avoir 15 ans.

Combien Fanny a -t -elle dépensé ?
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